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Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“  

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám srpnové číslo krajského zpravodaje Sdružení místních 

samospráv ČR Středočeského kraje. Vaše dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu ulm@smscr.cz 

nebo telefon 777161539. 

S pozdravem Petr Halada, předseda SMS ČR Středočeského kraje  

 

Informujeme Vás – „Co se děje v našem kraji?“ 

Dne 28. 6. 2017 se konala schůzka zástupců SMS ČR Stř. kraje P. Halady a J. Nekolného s náměstkem hejtmanky 

SK pro oblast financí G. Kovácsem. Probíraná témata byl stav komunikací v majetku SK, nekvalitní opravy, 

uložení věcných břemen se stavbou nové infrastruktury do krajských pozemků – a to bezúplatně pro obce. Diskuze 

zahrnovala i možnost zřízení školních autobusů, investice do vodovodů a kanalizací – zde SMS ČR vyjádřilo 

žádost o zvýšení finančních prostředků do fondů ŽP. Dalším bodem byly likvidace směsných odpadů – koordinace 

role kraje a celkový záměr likvidace těchto odpadů.  

V červenci 2017 vstoupily do SMS ČR Stř. kraje obce Liblice, Malý Újezd a Olovnice (všechny okres Mělník). 

Dne 22. 6. 2017 Rada SK usnesením č. 027-24/2017/RK  schválila Vydání vyjádření kraje jako územně 

samosprávného celku - posouzení vlivů na životní prostředí: Aktualizace Koncepce nakládání s radioaktivními 

odpady a vyhořelým jaderným palivem – návrh koncepce včetně vyhodnocení vlivu na životní prostředí – MŽP.  

zde 

Dne 22. 6. 2017 Rada SK usnesením č. 016-24/2017/RK schválila vyhlášení veřejné zakázky na služby ve 

zjednodušeném podlimitním řízení na akci: „Vývoj a zavedení informačního systému pro sledování a 

vyhodnocování dat o poskytování sociálních služeb ve Středočeském kraji." zde 

Dne 22. 6. 2017 Rada SK usnesením č. 044-24/2017/RK schválila Zprávu o hospodaření a činnosti Krajské správy 

a údržby silnic Středočeského kraje za rok 2016 a rozdělení hospodářského výsledku do fondů organizace dle 

příloh č. 2 - 4 k Tisku č. 1418 (2017) a vzala na vědomí Účetní závěrku Krajské správy a údržby silnic 

Středočeského kraje, příspěvkové organizace dle přílohy č. 5 - 8 k Tisku č. 1418 (2017) zde 

Dne 29. 6. 2017 Rada SK usnesením č. 061-25/2017/RK souhlasila  se zvýšením zvláštního příplatku k platu nebo 

mzdě s ohledem na dotační program MZ ČR a vyplácením zvláštního příplatku k platu či mzdě za práce 

vykonávané střídavě ve třísměnném nebo nepřetržitém provozním režimu nebo analogické zvýšení mzdy či platu 

v rámci výběrového dotačního řízení ke zdravotnickému dotačnímu programu předmětný Dotační program ke 

facebook.com/smscr.cz 
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stabilizaci definované kategorie zdravotnických zaměstnanců poskytovatelů zdravotních služeb lůžkové péče 

založených Středočeským krajem od 1. 7. 2017. zde 

Dne 29. 6. 2017 Rada SK usnesením č. 014-25/2017/RK schválila rozpočtové opatření č. 201/08/2017 - 

rozpočtování příjmů v rámci projektu „Zajištění činnosti Regionální stálé konference pro území Středočeského 

kraje“ ve výši 909 146,00 Kč, které byly zapůjčeny na předfinancování projektu a jsou prostřednictvím tohoto 

rozpočtového opatření dle Směrnice č. 151 vráceny do rozpočtu kapitoly 23 – Ostatní (prostředky na 

předfinancování a kofinancování projektů EU). zde 

 

Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů: 

Změna právní úpravy místního poplatku. zde 

Jak probíhá čerpání evropských dotací z pohledu obcí? zde 

Veřejné opatrovnictví a trvalé bydliště opatrovance. zde 

K čemu slouží regionální stále konference? zde 

Současná situace regionálního školství v kostce. zde 

Změny pro obce podle tzv. daňového balíčku 2017/2018. zde 

Do soutěže o zpravodaj roku se poprvé zapojilo i SMS ČR. zde 

Grantové a dotační výzvy   

Výzva MMR na obnovu sportovní infrastruktury (např. rekonstrukce, modernizace či vybudování hřišť a 

tělocvičen) obcí do 3 000 obyvatel. Dotace není určena na vybavení těchto zařízení. Alokace 100 mil. Kč. Žádosti 

podávat do 18. srpna 2017. 

Balíček výzev  MŽP č. 57 - 60 k zajišťování péče o chráněná území národního významu, zejména péče o lesní a 

nelesní společenstva, zvýšení biodiverzity, posílení přirozené funkce krajiny, regeneraci funkčnosti krajinných 

prvků a (č. 60) revitalizace funkčních ploch (zakládání a obnova ploch veřejné zeleně). Žádosti podávat do 15. 

září 2017. 

Výzva MŽP operačního programu ŽP na zachytávání a opětovné využití srážkových vod a protipovodňovou 

ochranu. Alokace 1 mld. Kč. Žádat mohou obce, nemocnice, školy, úřady apod. na pořizování a výstavbu nádrží 

na zachytávání dešťové vody. Žádosti podávat do 31. 8. 2017 

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás 

zveřejňujeme na webových stránkách: 

http://www.smscr.cz/  zde  , http://www.rokvobci.cz/    zde 

Informační zpravodaj SMS ČR - zde , Kalendář akcí SMS ČR - zde , Hlídač termínů starosty - zde 

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - zde , Rukověť starosty - zde, Právní poradna Roku v 

obci – odpovědi právníka na již položené dotazy  zde ,  Právní poradna – zde  

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou 

info@smscr.cz.  
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